
 

 

 

 

思い出に残る修学旅行 

初夏の候、気温が高く汗ばむ日が多くなってきました。５月１４日（木）～１６日（土）

に実施された修学旅行は、晴天に恵まれ、３日間を無事に終えることができました。名所や

旧跡の見学、練り上げた計画のもと行動した班別行動、旅館や新幹線・バスの中、係の役割

を果たしたこと・・・、どれも大切な思い出となりました。帰りの新幹線の車窓からは山頂

に雪を残した富士山が美しく見え、修学旅行の成功に華を添えてくれているようでした。

そして何より、友人と過ごした時間、奈良や京都で歴史や文化に触れた経験は、かけがえの

ないものになりました。学年集会では、係長から「１年生の校外学習からの成長を感じる

ことができた」という発表がありました。この経験をどんなことに生かしていこうかと問い

かけたところ、多くの生徒が「運動会や音楽祭に生かしたい」と答えてくれました。次に

つなげて考えてくれていたことに、「有終の美」を感じることができました。 

                             

 

 

６月から７月にかけて高校等の夏休み中の学校説明会や体験入学の申し込みがあります。

それぞれの高校のホームページで確認しましょう。 

申し込み時には、多くの学校で「miraicompass への登録」を求められます。説明会や

体験入学の日程変更の連絡をする場合などに使用するためです。miraicompass では、ID

として保護者の方のメールアドレスを登録しますが、これは miraicompass を利用している

どの高校にも共通で使用でき、入試でも必要になります。この機会に ID の登録をお勧めします。             

 

５月８日（金）に「生徒総会」が開催されました。各クラスからの本年度の生徒会活動へ

の質問や意見に生徒会本部役員や各専門委員長が回答し、全校生徒の承認を得て１年間の

活動予定が決まりました。議長、副議長は３年生から選出され、立派に会を進行しました。 

 

 

 

  

第３学年 学年だより 
６月号 

令和８年６月１日（月） 



お寺や神社の歴史 実際に見たり体験したりするとたくさんのものが得られること 

奈良や京都の人は歴史や文化を大切にしていること 京都の方の温かさ 人との接し方 

公共の場でのルールやマナー 自分の役割を果たす大切さ 自主的に行動すること 

TPO 時間を見ること 臨機応変に対応すること 準備の大切さ 計画には余裕が必要 

仲間と協力することの楽しさ 友達のありがたさ 周りの人の気持ちを考えること 

座禅で自分を見つめ直した 日々の生活が当たり前ではないこと 家族や仲間への感謝 

などなど・・・ 

座禅体験をした天龍寺の和尚さんから、「目の前のことを一生懸命できる子供たちですね。」

と、お褒めの言葉をいただきました。実り多い 3 日間でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈 〉 

〇 本年度の水泳指導は、６月８日（月）、１９日（金）、２６日（金）、７月１３日（月）
です。準備をお願いします。 

〇 本日より夏服への衣替えが完全実施となりました。また、９月３０日（水）まで軽装
可期間となっています。熱中症対策として水筒、タオルの持参もお願いします。 

〇 ６月１２日（金）は前半中間テストです。 
  ６月９日（火）、１０日（水）の放課後、希望者を対象に学習相談を行います。 
〇 ７月２日（木）、６日（月）～９日（木）に三者面談が予定されています。面談日時

の希望提出の締め切りは６月９日（火）です。御提出をよろしくお願いします。 

〇 ８月１８日（火）、１９日（水）、２１日（金）、２４日（月）にサマーセミナー
（学習相談）を実施する予定です。詳しくは、後日配付する文書を御確認ください。 

～修学旅行の振り返りより～ 


